

DOI: <http://dx.doi.org/10.1590/S0103-73312022320120>

ERRATA

No artigo “RETRATOS DO PROCESSO DE ALTA NA ATENÇÃO À SAÚDE MENTAL DE CRIANÇAS E ADOLESCENTES NA PERSPECTIVA DE TERAPEUTAS OCUPACIONAIS”, com número de DOI: <http://dx.doi.org/10.1590/S0103-73312022320102> publicado no periódico *Physis: Revista de Saúde Coletiva*, v. 32, n. 1, e320102, na página 1, erro de nome de autor:

ONDE SE LÊ:

Raíssa Herald Matias Richter

LEIA-SE:

Raíssa Herold Matias Richter

